Контрольная 5, вариант 1
321. На мыльную пленку (n=1,3), находящуюся в воздухе, падает нормально пучок лучей белого света. При какой наименьшей толщине d пленки отраженный свет с длиной волны λ=0,55 мкм окажется максимально усиленным в результате интерференции?
331. Свет от монохроматического источника с λ=5.10-7 м падает нормально на диафрагму с круглым отверстием диаметром 6 мм. На расстоянии 3 м от диафрагмы находится экран. Темным или светлым будет центр дифракционной картины на экране?

341. Один поляроид пропускает 30% света, если на него падает естественный свет. После прохождения света через 2 поляроида интенсивность падает до 13.5%. Найти угол между осями поляроидов.
351. Вследствие изменения температуры абсолютно черного тела максимум спектральной плотности энергетической светимости сместился с 2400 нм на 800 нм. Как и во сколько раз изменились энергетическая светимость тела и максимальное значение спектральной плотности энергетической светимости?
361. Поток монохроматического излучения (λ=500 нм) падает нормально на плоскую зеркальную поверхность и давит на неё с силой 10-8 Н. Определить число фотонов, ежесекундно падающих на эту поверхность.

371. На платиновую пластинку (Авых=5.3 эВ) падают ультрафиолетовые лучи. Для прекращения фотоэффекта нужно приложить задерживающую разность потенциалов 3,7 В. Если платиновую пластинку заменить пластинкой из другого металла, то задерживающую разность потенциалов нужно увеличить до 6 В. Определить работу выхода электронов с поверхности этой пластинки.

381. Определить наименьшее и наибольшее значения энергии фотона  в ультрафиолетовой серии спектра водорода (серии Лаймана).

391. Электрон движется по второй орбите атома водорода. Найти длину волны де Бройля.
































































